
ÖĞRENCİ AKADEMİK DANIŞMANLIK MEMNUNİYET ANKETİ 
 

Soru 1: Bölümün web sayfasında bölüm ve fakültedeki kalite süreçlerinden ve eği8m öğre8m ile 
ilgili duyurulardan haberdarım. 

 
Soru 2: Danışmanımız görüşme gün ve saatlerinden haberdarım ve/veya ih8yaç halinde 
danışmanımla görüşebiliyorum. 

 

Evet
89%

Hayır
11%

Evet
67%

Hayır
33%



Soru 3: Sosyal transkript uygulamasından haberdarım. 

 
Soru 4: Profesyonel hayaEmda sosyal transkrip8mi kullanmayı düşünüyorum. 

 
 

 

 

Evet
70%

Hayır
30%

Evet
47%

Hayır
51%

Cevapsız
2%



Soru 5: Danışmanlık uygulamasından memnunum. 

 
Soru 6: Danışmanım seçmeli ders ve stajlarla ilgili yeterli bilgi ve destek sağlamaktadır. 

 
 

 

Kesinlikle 
katılmıyorum

6% Katılmıyorum
4%

Kararsızım
38%

Katılıyorum
39%

Kesinlikle 
katılıyorum

13%

Kesinlikle 
katılmıyorum

4%

Katılmıyorum
15%

Kararsızım
25%

Katılıyorum
36%

Kesinlikle 
katılıyorum

20%



Soru 7: Danışmanım karşılaşEğım sorunların çözümü için çaba sarf etmektedir. 

 
Soru 8: Danışmanım mesleki gelişimim açısından yol göstericidir. 

 

 
 

Kesinlikle 
katılmıyorum

4% Katılmıyorum
7%

Kararsızım
30%

Katılıyorum
38%

Kesinlikle 
katılıyorum

21%

Kesinlikle 
katılmıyorum

5%

Katılmıyorum
13%

Kararsızım
37%

Katılıyorum
32%

Kesinlikle 
katılıyorum

13%



Soru 9: Danışmanımla görüşmelerimde, danışmanım açık ve olumlu ile8şim kurmaktadır. 

 
Soru 10: Danışmanınızla bu yıl içinde kaç kez görüştünüz? 

 

Kesinlikle 
katılmıyorum

5% Katılmıyorum
4%

Kararsızım
21%

Katılıyorum
45%

Kesinlikle 
katılıyorum

25%

Hiç 
görüşmedim

8%

1 defa
50%

2-3 defa
18%

3 veya daha 
fazla
24%


